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Jak napsat rekurzi?

* Viz jak napsat rekurzi
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Terminologie [ editovat | editovat zdroj ]

Rekurzivni chovani mize byt rlzné v zavislosti na tom, kolik podprogramd se ji Ucastni.
Rozlisujeme dva zakladni typy déleni.

1. Volani mdze probihat pfimo nebo neprimo:

« Pfima rekurze nastava, kdyz podprogram vola primo sam sebe,

« Nepfima rekurze je situace, kdy vzajemné volani podprogramd vytvori ,kruh”. Napf. ve funkci A
se vola funkce B a ve funkci B se vola opét funkce A.

2. Podprogram mize byt volan jednou nebo vicekrat:

« Linearni rekurze nastava, pokud podprogram pfi vykonavani svého Ukolu vola sama sebe pouze
jednou. Vytvari se takto lineamni struktura postupné volanych podprogram.

« Stromova rekurze nastava, pokud se funkce nebo procedura v ramci jednoho vykonani svého
Ukolu vyvola vicekrat. Strukturu volani je mozné znazornit jako zakofenény strom. Pro dvé
volani v jednom prichodu vznika binari strom, pro tfi ternami strom, atd. (Pocet rekurzivnich
volani nemusi byt konstantni, napr. pfi rekurzivnim prochazeni grafu volame zpracovani na
viechny sousedy vrcholu, a téch je obecné rlzny pocet.)



e SeCist Cislaod 1 do X

sumFromOneToX
sumFromOneToX n n + sumFromOneToX(n-1)

fn sum _from one to x(upper bound: u32) -> u32 {
if upper _bound ==
return upper_bound
else:
return upper_bound + sum from one to x(upper _bound - 1)

}



fn sum _from one to x(upper bound: u32) -> u32 {
if upper _bound == 0:
return upper_bound
else:
return upper_bound + sum from one to x(upper _bound - 1)

}
f(5) =5+ T(4)
f(4) =4 + T(3)
f(3) =3 + T(2)
f(2) =2 + (1)
f(l) =1+ T(0)
f(0) =0



factorial(4)

factorial (4)

4 * factorial(3)

4 x 3 % 2 %]

fn factorial(n:

1T n == 0:
return

else:
return

u32) -> u32 {

n * factorial(n-1):



 Fibonacci

e 0,1,1,2 3,5,8, 13, 21, 34, ...
fn fibonacci(n: u32) {
if n == 0 {

if n==1{
return 1;
}

return fibonacci(n-2) + fibonacci(n-1);
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e WINE — WINE Is Not an Emulator!?® (Originally, Windows Emulatorl21])

GNU is a recursive acronym for "GNU's Not Unix!",
T MET ATRAVELER FROM AN ANTIQUE LAND

WHO SAID: “T MET A TRAVELER FROM AN AN-

TIQUE LAND, WHO SAID: "T MET A TRAVELER FRot
AN ANTIQUE LAND WHOSAID: “T MET...

) e TikZ — TikZ ist kein Zeichenprogramm |
% (X « PHP — PHP: Hypertext Preprocessor

¢ JACK — JACK Audio Connection Kit

[-] [ds 1] 1 point 9 v«

- « CURL — Curl URL Request Library
EMACS: EMACS Makes Any Computer Slow



“Neni to takhle pomalé?”

* Ano!
 Memoization (Cesky: Tabelace)
e Pamatuju si to co jsem uz spocital
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